Диагностическая  контрольная работа 9 класс

Вариант 1
I часть.  
1.Сократить дробь 
[image: image1.wmf]1
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 и найти его значения при а= - 0,5.

2. Упростите выражение 
[image: image2.wmf]4
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 и найдите его значение при х= - 3.

3. Упростить выражение: 
[image: image3.wmf]х
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4. Выберите неверное равенство:

     1) 
[image: image4.wmf](
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5. Решить уравнение 
[image: image5.wmf]0
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6. Решите уравнение  
[image: image6.wmf].
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7. Решить неравенство 
[image: image7.wmf](
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II часть. 

8. Упростить выражение 
[image: image8.wmf]32
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 и в ответе записать квадрат результата.

9. Найти сумму корней уравнения 
[image: image9.wmf].
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10.  Решить уравнение 
[image: image10.wmf]4
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11.  Найти наибольшее целое решение неравенства 10-2х
[image: image11.wmf]ñ

4 
12.  Два комбайна убрали поле за 4 дня. За сколько дней мог бы убрать поле каждый комбайн, если одному из них для выполнения этой работы потребовалось бы на 6 дней меньше, чем другому.
Диагностическая  контрольная работа 9 класс

Вариант 2.

I часть
1.Сократить дробь 
[image: image12.wmf]1
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 и найти его значения при х=-0,5.

2. Упростите выражение 
[image: image13.wmf]×
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 и найдите его значение при 
[image: image14.wmf]5
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3. Упростить выражение: 
[image: image15.wmf]5

3

3

1

1

+

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

у

у

у

.

4. Выберите неверное равенство:

     1) 
[image: image16.wmf](
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5. Решить уравнение 
[image: image17.wmf]0
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6. Решить уравнение   
[image: image18.wmf].
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      7. Решить неравенство 
[image: image19.wmf](
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II часть. Записать полное решение.

8. Упростить выражение 
[image: image20.wmf]243
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 и в ответе записать квадрат результата.

9. Найти сумму корней уравнения 
[image: image21.wmf].
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10. Решить уравнение    
[image: image22.wmf]3
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11. Найти наибольшее целое решение  неравенства 8-3х
[image: image23.wmf]ñ
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12. Две машинистки, работая совместно, могут перепечатать рукопись за 8 ч. сколько времени потребовалось бы каждой машинистке на выполнение всей работы, если одной для этого потребуется на 12 ч больше, чем другой. 

13.  Решите систему неравенств

            [image: image25.png]2x—4>1-3x,
2x—4>3x+2.




14. Упростите выражение

         a) [image: image27.png]



15.Постройте график функции  [image: image29.png]fFO)=VxZ+4x+4—1




 и укажите:

а)   Нули функции

б) область определения функции

в) область значений функции

г) промежутки знакопостоянства функции.

13. Решите систему неравенств

            [image: image31.png]5x—3>2+x,
5x+1>6x+5.




     14.  Упростите выражение

         a) [image: image33.png](®)(a

(@=2)~% (a=2)3




      15. Постройте график функции  [image: image35.png]fFO)=Vad—4dx+x?—1



 и укажите:

а)   Нули функции

б) область определения функции

в) область значений функции

г) промежутки знакопостоянства функции.

